b =HIXI

I

H5 SA) OITHA 112

2024

A2zA

A 2.

SOIA| 2.

b

| EASHAL.
< A0l AIZED| ZNX] BXIE S)1X OHAIL.

= =A|X[2] Of¢

!
)

B0
<0

O A







2024 SAJ SIME 12 sEEot EHA| 1
- A5t 0104
Al 2 34 T /|1 O™
SAMCHA 3. Z(2k>< sin%)ﬂ w2 [24]
k=1
3
L. ( 3416 )QQ ae? (23] © 24 @ 26 ® 28 @ 30 © 32
D 1 @ 2 ® 4 @ 8 ® 16
2. FF flo)=2"+32° +5x+20] diste] f/(1)9) @2 [28] | 4. mmare] —golm Zapb 00] bl Sa4=d {a,}oll Wit
@ 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

|a5|:|a9|

4 o, a9 w22 [33]

D 4 @% ® 5 o L g




2 =

5. a4 f(x)e] 2=} ofelet w2k,

YA

lim (f » f)@)+1im f(z)e] 2?2 [34]

rz—1+ z—0

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

6. 0<6< %‘d gl thate] 3sind =4coshY i,

sin(r+6)+ COS(%‘F 9)9] e? [34]

|
)
oo

v-2 -2 -2 @

2
2717 [37]

D 1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




22 =8t 39 3

8. tad f(x)ol sk 10. 293} o] 34 f(x)= |asinz—b| (0 < 2 < 27)7}

lim S (R lim Sa) _
v 12+ 3245 i r—1

A o, f(5)9 #e? [37]
oA T, f(—w):2%l 9. a+be) L7

(F a, b= A5olal >0, b>0) [34]

@ 30 @ 32 @ 34 @ 36 ® 38

YA l
B
2 y=f(z)
0 T
8 10 11
@ 3 @ 3 ®) 3 @ — ® 4

9. AM ol 29 5% {a}o BE A% nol ekl

a,+4 (a, <10)

Ap+1 =
a, —10 (an = 10)

S WEAY W, a5+a,0 2e? [34]

@O 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10




4 S

08
18
f
DO

11. 919 Zol7} 209 423 ABCY €145 Oz g 12. AAFe] 191 4 {a,}o] BE AAF nol st
OAX OBx OC=640°]t}. sind+sinB+sinC? 7+e? [37]
(a'n+1 o 2an><an+1 - 3a’n): 0

g MEAAY, o\ A% mol fake] g, =729 ),
wE g9 @el &S ST Ak m+S9 @er [34]

e
| o
©
INIEN
©
N
®
| ©
5
Do | o

@D 360 @ 362 @ 364 @ 366 ® 368




al

2

f(:v)Z{

13. 0°] obd A aol tiste 5 fla)E

(z—2a+1)f(z)7} 2
o, f(2a)< f(—a)e] #e? [37]

10
D 160 @ 165 @ 170 @ 175

® 180



ASE O]
6 T= o al 2
}7)-3] o o ulx=
15, 48 ABCH B 248 B5A0R. 16. 193 o] 34 y= v, A4 y= ok < 0)sh
- AR x=t(t>0)2 A 9= 5,012 sk
(7h) A48 ABCY Ede dol= 10|t} Jo G0 &ala o F/E, yHEI} BF Qo H =
(Y) A7+ ABCS) Al W 2 o o] ol do]t}. C o T ST
yHE7E Al Ao yHEE f), yHETt AR A
yHEE g(t)T 3L 0 <t < 10904 &5 F(0)+ |g@)]| 7t
W71 ABCS 29l wole) A%aer [44] BA%el 49 A5t 47t HER s A% ko] Az
ke e (b 99 S, AAAS £g3sith) [44]
19 81 43 91 24
@ ?ﬂ' @ 2—07'(' @ 1—O7T @ Eﬂ' @ ?7'(' yA ZL’:t
| y=Vz
S,
0 T
\y:%x
O -14 @ -12 B —-10 @ -8 ® —6




ASEF O]
a2 TS o 4
17. 54 {a,}o] ther 208 45220, 18. 13wt ol AmW 919 vl A 0(0, 0), A1, 2),
B(0, 1), C(1, 0)& ZAAo 7 s Atztae] Hol=2 7477}
] A= =R 1] o iz N )
(7h) 30 < a, < 50 t?)i?j j;;;ﬁtﬂ Xﬁfjﬁ;ﬁie J@)2 3kt
(4) n = 2?_]_ 71 E X]-?_—/—F noﬂ EH{)‘].O% f a ‘_f(t;:“. U= f(aL.) 2T a
a, . —a, =k(kE 250 Aot ltim—ﬂti 1, o] Zhe? [47]
T AAFE p(p=5, p=T7), ¢lp< )7} YA
A
(n] [5,]=1S,1}=p. 5 7). |S,|=5,-30
2 AL o, a,4a,,9) #2? [47]
B
D 61 @ 63 @ 65 @ 67 ® 69
0 c x
D 7—24/10 2 4—4/10 3 9—2+/10
4 2 4
5— /10 11-2/10
@ —y G = ;



3

A
4ot

a9 32

19. 23 2ol 7 =4

ol Mz v F A A, BelA

—J +k (ke k> 19 45)

QU 48 Co s 4248 ACBS] Holt 42

L = =

wol9] —HHO]E, 24 ABS] 7%

AHEY ACBO9| Hol+=

(‘&, a>1°]3, O Y-olt}h) [
B y=g(x)
C
A
/ 0 T
20 7 92 23 8

Wt 34y = (V}y
AOB¢]
4 [e)
g,

4 79

20. A% ksh AAZ] A7 191 ARAFS f(2)ol Tistol

=

HT g( )E

o s 35 gla)7h A5 AL AN Do)

54 {a,}°] BE A9 nl o

b g(a,)=g(n)
(W) a, <1

(h Zak Zak

a, =19 Z O 4 gkt 2gke] 22 [47]

1 1 1
@ _ 105 ® —-63 @ _ 3 @ —105 ® ——5253




A
22 40t gt )
21. % A4% ala < 5), b(b < 8)el thate] A% fla)E e d

(x<0)

rt+a
f(:v)Z{

|x2—bx+a| (x> 0)
Eﬁrgr M y=t7}

2 3hat, ¥4 tol vha ?g, f()
t }\% {a’ll}%

s A2 ge Fe s

h—0+
g o, Zak =—27} HEZ 3=

ﬂ?%?mg]

@ 19 @ 21 @ 23

= 2"+ 3zl vistel hmscf( )4 e T e

€Tr—>00

[3%]

23. Al 4= a, 7, b7} AR S

A 4 2a, 10, b7} SAHZE A2
ke [34]



10 =5 39 22

24, zo] Hak WA a9 w0 16— o] M7 = 26. 35 flo)=2"—4zol Hate] & 210G BEAI =
T ATE o, B} SAL o+ 409 ghe el el [37] 4 g(@)7h EASES o= Ag kel A%k Tl

(7h) § gla)= A A [GiellA Aol
]

(W) 2E A ol date] (f o g)(x)=2"—6a+kolth

. km
sin— |7} A57}F

6
HES s BE k) go 3L e (37]

25. 1 < k<309 #AA4 kol tisle, log,




2

f

A
2ot

o Jo.
o

11

27. F A% p, ¢l diste]

An@7A 9] g S, 0l

=
T

S =nl(pn+q)
olth. 4 {a,}o] Thg 271S WAL,

59 o)) AAGE

28. 1383} o] Zol7} 69 AE ABE X202
ot} wrA A AB HA 4 C2 AC=70] H%
9] A D& CD=27} §52 A=t} 24 CD
e g F D7} obd & Eet spah A
Fe} &tar, & A% AD, EFY wdS G shak.

2ok A W, prge] @E THAL

(7} a; X ay, =0
(D) Ja|+[ay]+ |as[=24

(5, ps} = A EAQ

AT p, o =A% (p, @l Wste] 2=
e %Lw]g. [44]

2p+q9 #*

Ll

Z

o]

e,

]_

S g,
7wl
ABS £
A

G

Adgreltt) [44




A
4ot

12

0 Jo.
o

2

al

29. A5 tell digte] 5 fla)E

2,7,'
f(x)Z{
2|t|+6—2% (z=log,(|t[+3))

(z <logy(lt]+3))

2} 34} log,( +1)< 2 < log, (2 +8)el A &4 | f(z)] 9

HAg T ke &S ( )&k &l 3 g(t)7F t = adlA
HE7bseA] BES S BE AF o @S AL ZNE
TAYE BEs AS o, ay, oo, a8 AR

oll, ¥ g(cy) 9 WS FEAL. [4%]

k=1

30. —2 o4 2 o]ate] A5 a(a=0)9F —4 o) 4 o]t

F AL b, coll ekl ¢ fx) =(—1)" %2’ +ax+de}
atal, g flx) ol diste] 84 gla) &

(x>0)

_{f(:v)
c—|—f(ac) (x<0)

g} &}x}. —4 o] 4 o8t AS dol| Ul F

JH

y="{gle)—t—d}?, y=——(x—1t)"

ol B Az b 3o ALE b
gete] A< 17} HES i

=i [4@]

*

fot

I-OI_I A|-o|-

L

o Eerx|ol s 2

FAI2.

18

Ok







8
80

mlim

ol

$F




